

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ – ΑΔΕΛΦΟΠΟΙΗΣΗ ΣΧΟΛΕΙΩΝ



**6ήμερη Σχ. εκδρομή
ΕΛΛΗΝΟΦΩΝΑ ΧΩΡΙΑ ΚΑΤΩ ΙΤΑΛΙΑΣ**



ΕΚΕΙ ΠΟΥ Η ΕΛΛΑΔΑ, Η ΓΝΩΣΗ, Η ΚΑΡΔΙΑ, Ο ΧΟΡΟΣ ΚΑΙ Η ΜΟΥΣΙΚΗ...ΣΜΙΓΟΥΝ !
Οδοιπορικό στην περιοχή των Ελληνόφωνων χωριών περιοχής Σαλεντινής Ιταλίας.

21 - 26 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2015

- ▶ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ
- ▶ ΙΣΤΟΡΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ
- ▶ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ



ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΟ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

ΞΑΝΘΗ – ΜΕΤΣΟΒΟ- ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ - ΜΠΑΡΙ – ΠΡΙΝΤΕΖΙ – ΛΕΤΣΕ ΚΑΝΟΛΕ - ΟΤΡΑΝΤΟ -
ΚΑΛΗΜΕΡΑ – ΣΤΕΡΝΑΤΙΑ ΚΟΡΙΛΙΑΝΟ ΝΤΙ ΟΤΡΑΝΤΟ - ΚΑΛΛΙΠΟΛΗ – ΤΑΡΑΝΤΑ ΜΑΤΕΡΑ –
ΑΛΜΠΕΡΟ ΜΠΕΛΟ-ΜΠΑΡΙ (ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ) - ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ – ΓΙΑΝΝΕΝΑ - ΞΑΝΘΗ





Πρόγραμμα Εκδρομής



1η ημέρα : (21/4/15) **ΞΑΝΘΗ - ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ**

Αναχώρηση από το 2ο Γυμνάσιο **(09:00)** για την ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ με στάση στο **Μέτσοβο** και επιβίβαση **(00:30)** στο πλοίο SUPERFAST FERRY με κατεύθυνση το Μπάρι Ιταλίας.

► Δυνατότητα αγορών σε αφορολόγητα καταστήματα (εντός πλοίου). Διανυκτέρευση εν πλω.

2η ημέρα: (22/4/15) **ΜΠΑΡΙ - BRINTISI - ΑΔΕΛΦΟΠΟΙΗΣΗ ΣΧΟΛΕΙΩΝ**



Άφιξη το πρωί στο λιμάνι του Μπάρι (09:00). Αναχώρηση για το Ιταλικό σχολείο της αδελφοποίησης (Printizi) όπου θα γνωριστούμε με μαθητές, καθηγητές και θα ξεναγηθούμε στις εγκαταστάσεις. Στην συνέχεια θα ακολουθήσει η τελετή - εκδήλωση, ανταλλάσσοντας παραδοσιακά γλυκά και εδέσματα και χορεύοντας χορούς της Θράκης και συρτάκι με ήχους της μουσικής από τον Ζορμπά. Αφού τους αποχαιρετήσουμε θα γευματίσουμε σε εστιατόριο της περιοχής. Στη συνέχεια κατευθυνόμαστε στην πρωτεύουσα της Απουλίας την όμορφη πόλη του **Λέτσε** (*Φλωρεντία του Νότου*).

Μετάβαση στο πολυτελές Ξενοδοχείο PRESSIDENT 4*, τακτοποίηση στα δωμάτια και ξεκούραση. ► Το απόγευμα θα ξεναγηθούμε στο ιστορικό κέντρο της πόλης Λέτσε, με τα κτίρια σε ρυθμό μπαρόκ και ροκοκό, την πλατεία **Σαντ Ορόντζ**, το ρωμαϊκό αμφιθέατρο, την εκκλησία Santa Crose, την θαυμαστή Cattedrale, το Palazzo de Sezio, το θέατρο Pezielo και το Κάστρο του Καρόλου Ε΄.

Μετά την ξενάγηση επιστροφή στο ξενοδοχείο και γεύμα με ιταλικές σπεσιαλιτέ. Διανυκτέρευση.

3η ημέρα: (23/4/15) **ΕΛΛΗΝΟΦΩΝΑ ΧΩΡΙΑ - ΝΥΚΤΕΡΙΝΗ ΕΞΟΔΟ ΛΕΤΣΕ**

Μετά το πρόγευμα ξεκινάμε το οδοιπορικό στα ελληνόφωνα χωριά της **Σαλέντο** (Grecia Salentina) στην περιοχή της Μεγάλης Ελλάδας. Θα επισκεφθούμε το Οτράντο (*αρχαία Υδρούντα*), την επιβλητική **Παναγία Των Μαρτύρων** (βυζαντινές τοιχογραφίες), με το μεγαλύτερο ψηφιδωτό δάπεδο της Ευρώπης (το δένδρο ζωής) αλλά και την υπόγεια στέρνα.

Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας για να γευματίσουμε και νωρίς το απόγευμα κατευθυνόμαστε στην πόλη του Βιτόριο Μπαλούμπο την **Καλημέρα**. Θα θαυμάσουμε την μαρμαρένια στήλη της Αθηναίας κόρης και στην συνέχεια θα επισκεφτούμε την **Στερνάτια**, όπου δάσκαλος της «γκρίκο ομιλίας» θα μας ξεναγήσει στο φημισμένο **υπόγειο ελαιοτριβείο** και την «**πόρτα Φιλία**», παρατηρώντας στους ντόπιους ηλικιωμένους κατοίκους την Ελληνόφωνη γλώσσα, «γκρίκο».

Το βράδυ περιήγηση και διασκέδαση στο φωταγωγημένο ιστορικό κέντρο του ΛΕΤΣΕ.

Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση



4η ημέρα: (24/4/15) **ΚΑΛΛΙΠΟΛΗ - ΧΟΡΕΥΤΙΚΗ ΒΡΑΔΙΑ.**

Μετά το πρόγευμα επιβίβαση στο πούλμαν και συνεχίζουμε την περιήγηση στην πλευρά της Ιόνιας Ακτής και την όμορφη πόλη **Καλλιπολη**. Θα γνωρίσουμε την Ελληνική Κρήνη (Fontana Greca), την παλιά πόλη με «μυστικές» στοές, σκάλες, καμάρες και στενά ρωμαϊκά μπαλκόνια, την πολυσύχναστη οδό **Via del Pace**, την εκκλησία του San Francesco με τις εντυπωσιακές τοιχογραφίες.

Ελεύθερος χρόνος στον κεντρικό πεζόδρομο της παλιάς πόλης για διασκέδαση, αγορές αναμνηστικών και γνήσιο ιταλικό καπουτσίνο.

Επιστροφή στο ξενοδοχείο για να γευματίσουμε και να μεταβούμε στο **Coriliano di Otranto** όπου θα συναντήσουμε τον υπεύθυνο και Πρεσβευτή του Ελληνισμού Απουλίας, για να μας ενημερωθούμε για την ιστορία της ελληνόφωνης περιοχής του Σαλέντο και επίσης ξενάγηση στο Castello Dei Monti, στην πλατεία του Αγ. Νικόλα, στην Cau porta (Κάτω Πόρτα) κ.α.

Το βράδυ θα απολαύσουμε τοπικές σπεσιαλιτέ σε παραδοσιακή γκρεκάνικη ταβέρνα και θα χορέψουμε στους τοπικούς μουσικούς ρυθμούς. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.





5η ημέρα: (25/4/15) ΤΑΡΑΝΤΑ - ΜΑΤΕΡΑ – ΑΛΜΠΕΡΟ ΜΠΕΛΟ - ΜΠΑΡΙ – ΠΛΟΙΟ.

Μετά το πρόγευμα θα αναχωρήσουμε στις 08:00 για την πόλη **Ταράντα**, την αποικία που ίδρυσαν οι Σπαρτιάτες. Θα δούμε την Μαρίνα Πίκολα και Γκράντε, το Αραγωνικό **Κάστρο**, και την **Ακτή των Σειρήνων**. Ελεύθερος χρόνος στο κέντρο της πόλης και αναχώρηση για την ιστορική, πανάρχαια και πανέμορφη **Ματέρα** και το Σάσο Καβεόζο (**Σηηλαιώδης Βράχος**). Περισσότερες από 100 εκκλησίες της πόλης είναι μέσα στους βράχους. Το σκηνικό της ενέπνευσε πολλούς σκηνοθέτες για κινηματογραφικές ταινίες. Οι Βράχοι της Ματέρας συμπεριλαμβάνονται στα Μνημεία Παγκόσμιας Κληρονομιάς της **UNESCO**.

Συνεχίζουμε το ταξίδι μας για να επισκεφθούμε το μοναδικό στον κόσμο **ΑΛΜΠΕΡΟ ΜΠΕΛΟ**. Το «**χωριό των τρούλων**», όπως είναι γνωστό το προστατευμένο από την **UNESCO**, που παίρνει το όνομα του από τις κωνικές στέγες (*trulli*).

Στη συνέχεια φτάνουμε στο Λιμάνι του Μπάρι με ενδιάμεση στάση στη **Μολφέτα** για αγορές στο μεγαλύτερο εμπορικό κέντρο. Επιβίβαση στις **19:30** στο καράβι για την **Ηγουμενίτσα**. Τακτοποίηση και διανυκτέρευση εν πλω.

6η ημέρα: (26/4/15) ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ - ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ

Άφιξη το πρωί στην Ηγουμενίτσα 05:30 και επιβίβαση στο πούλμαν.



Στο δρόμο της επιστροφής για Ξάνθη θα πραγματοποιήσουμε ενδιάμεση στάση στα **Γιάννενα**.

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ: ΤΡΙΤΗ 21 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2015

ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ: ΚΥΡΙΑΚΗ 26 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2015

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

▶ Τα Ακτοπλοϊκά Εισιτήρια **ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ - ΜΠΑΡΙ – ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ**

▶ 4κλινες εσωτερικές καμπίνες στο πλοίο (ΑΒ 4) με μπάνιο.

▶ 3 Διανυκτερεύσεις σε τρίκλινα-τετράκλινα πολυτελή δωμάτια στο **HOTEL President 4* με πλούσιο πρωινό και γεύμα ή δείπνο** (ανάλογα με το πρόγραμμα).

▶ Ξεναγήσεις και αρχηγός με εμπειρία στην περιοχή.

▶ Ασφάλεια ταξιδιού Αστικής Ευθύνης (Tour operator)

▶ Ιατροφαρμακευτική Περίθαλψη (Interamerikan)

▶ Οι Μετακινήσεις με πολυτελές πούλμαν



ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

Οτιδήποτε αναφέρεται ως προαιρετικό.



ΟΔΗΓΙΕΣ :

☺ Βεβαιωθείτε ότι έχετε είτε την νέου τύπου ταυτότητα ή διαβατήριό της Ευρωπαϊκής Ένωσης το οποίο να ισχύει μέχρι την ημερομηνία επιστροφής σας.

☺ Βεβαιωθείτε ότι έχετε την κάρτα υγείας.

☺ Οι ώρες επιβίβασης – αναχώρησης, οδηγίες και ανακοινώσεις τηρούνται αυστηρά.

☺ Κατά την διάρκεια του ταξιδιού μέχρι την Ηγουμενίτσα και εν πλω να έχετε ατομικό σακίδιο με προσωπικά είδη , καθώς οι βαλίτσες θα παραμείνουν στο λεωφορείο.

☺ Βεβαιωθείτε για το Rooming (Περιογωγή) του κινητού τηλ. στο εξωτερικό.